

II. AUTORIDADES Y PERSONAL

B. Oposiciones y concursos

MINISTERIO DE DEFENSA

- 24378** *Corrección de errores en la Resolución 160/38482/2024, de 18 de noviembre, de la Jefatura de Enseñanza de la Guardia Civil, por la que se publica la relación de aspirantes propuestos/as para ingresar como alumnos y alumnas de la convocatoria de pruebas selectivas para el ingreso en los centros docentes de formación, para la incorporación a la Escala de Cabos y Guardias del Cuerpo de la Guardia Civil.*

Advertido error en la fecha de presentación en la Academia de Cabos y Guardias de la Guardia Civil, Baeza (Jaén) o en el Colegio de Guardias Jóvenes «Duque de Ahumada», Valdemoro (Madrid) que figura en la Resolución 160/38482/2024, de 18 de noviembre, de la Jefatura de Enseñanza de la Guardia Civil, por la que se publica la relación de aspirantes propuestos/as para ingresar como alumnos y alumnas de la convocatoria de pruebas selectivas para el ingreso en los centros docentes de formación, para la incorporación a la Escala de Cabos y Guardias del Cuerpo de la Guardia Civil publicada en el «Boletín Oficial del Estado» núm. 281, de fecha 21 de noviembre de 2024 pág. 155721, se transcribe a continuación la oportuna corrección:

Donde dice: «Los propuestos para ingresar como alumnos se presentarán antes de las 8:00 horas del día 25 de noviembre de 2025...», debe decir: «Los propuestos para ingresar como alumnos se presentarán antes de las 8:00 horas del día 25 de noviembre de 2024...».